

昌河铃木亮相广州车展 全系节能惠民款尽显节能魅力

安徽风之星进口 大众新途锐上市

12月23日下午,在安徽风之星进口大众汽车股份有限公司展厅内举行了隆重的“大众进口汽车新途锐上市体验会”。日前,进口大众汽车新途锐在云南腾冲举行了盛大的试驾会活动,标志着新途锐正式登陆中国市场,而此次上市体验会预示着新途锐这一SUV中的王者正式登陆合肥市场。下午16时35分,“大众进口汽车新途锐上市体验会”正式举行,安徽风之星进口大众汽车股份有限公司总经理雷刚先生致开幕辞,雷总表示新途锐是大众汽车最成功的SUV车型,在中国以及全球获得了成功。新途锐代表着大众汽车引领未来的SUV车型理念和大众最尖端的科技,成为豪华SUV的新标杆。随后安徽风之星进口大众汽车股份有限公司总经理雷刚先生与现场嘉宾一同为新途锐揭开面纱,此举意味着进口大众新途锐正式亮相于合肥市场。

新途锐给人以出征的感觉,让人知道今天的停车线也是放下议程,再启征程的起跑线;新途锐给人以徜徉的享受,让人知道最享受的路永远是通往未知与艰辛的挑战之路。目前新途锐在风之星进口大众4S店中已经全面接受预订,新途锐车型共携带汽油版及柴油版两款动力共计推出5款车型,其搭载3.0TSI和3.0TDI两款发动机,并提供多款车型供消费者选择。

(进口大众)



12月20日,主题为“领先科技、共创未来”的第八届广州国际车展在广州隆重举行,前来参展的海内外知名汽车及零部件企业超过600家,预计展出车辆890余辆。作为国内小排量车型精品汽车的代表企业,昌河铃木携旗下3大车系中的3款代表车型和1款小排量发动参加了铃木的三方联展,由北斗星e+打造的一款炫酷音乐盒车也参加展出,让小排量车型也在

豪车云集的广州车展大放异彩。此次昌河铃木参展的北斗星、利亚纳、浪迪车分别代表了昌河铃木在A级车、A0级车、小型MPV三个车型领域取得的成就,充分展示了昌河铃木节能减排的魅力。

昌河铃木此次参与广州车展的3款车型虽然不是新进入中国市场,但是经过多年的发展,昌河铃木在三大车系的基础上不断进行改进,先后推出了紧贴市场的北斗星e+、1.2L浪迪、利亚纳a+等车型,受到众多消费者的喜爱,从最初单纯的引进到今天的消化改进,昌河铃木逐步形成自己的产品亮点,用节能精品享誉市场。

作为铃木公司最成功的车型之一,北斗星2001年从日本引进,经过10年的发展和改进,北斗星以动力强劲、经济省油、超级耐用、超大空间深受用户的喜欢,2010年,昌河铃木在保持北斗星系列车型的超低油耗、超大空间的基础上推出了北斗星

e+,外观更加圆润时尚,受到年轻人的追捧和喜爱。

利亚纳是昌河铃木开拓A级车市场的主力车型。利亚纳拥有铃木家族超大空间的优点,1550mm的车身高度,四星级的车身安全系数,让利亚纳拥有同级别车型所不具有的大空间和高安全性,2010年,昌河铃木下探了利亚纳排量,推出了1.4L利亚纳a+。凭借优异的性能,该车刚上市就入选国家节能惠民车型推广目录,深受用户喜爱。

浪迪车型是昌河铃木引进的一款小型MPV车型,凭借轿化了的舒适性和可折叠式空间组合,浪迪兼顾了小型MPV的舒适性和微客的超大空间、超强承载性,为了进一步贴近中国市场,开发农村高端微客市场,2010年,昌河铃木推出了1.2L浪迪阳光版,打造了国内首款享受汽车下乡补贴的合资品牌车型。

安徽之星

奔驰现车供应 万元红包即享受

安徽之星年末极致A级车23万元起,豪华B级车24万元起,时尚C级车27万元起,加长E级车25万元轻松贷。安徽之星奔驰岁末终极买就送,梅赛德斯-奔驰C级轿车现车供应,首付6万元起期限5年,月供5000元,还有万元优惠新年礼!

梅赛德斯-奔驰C级轿车集“灵动、外观、豪华、安全”于一身,充分体现了“精英本色,旗帜风范”。梅赛德斯-奔驰C级轿

车在同级别产品中拥有独一无二的“整体式安全性理念”。

金融购车方案:一、低首付5万起,低利率,月供4300;二、首付50%车款,低利率,低月供238元。

全新轴距E级轿车是为中国人定制的一款豪华行政专属座驾,专门服务于中国各界成功人士。与进口版相比,轴距加长了140mm,使整车车身总长达到了



5012mm。加长版并不是简单的车身拉长,而是关注到了奔驰应有的一切设计细节,包括安全、品质以及环保等,并且增加的140mm全部用于后排空间,让后排乘坐更加舒适。同时,对底盘进行了相应的调整,保证了车辆的舒适性和操控性。



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。



地址: 合肥市二环路清溪路交口
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608
望江路与潜山路交口 电话: 5578608